
   

  

  

 

 
   
 
   

 
 

  Denmark Chapter    
    

                                             
     

              

 
Til medlemmerne af  

Dansk Træplejeforening   
 

 
  Ringsted den 17. april 2013       

 

Referat af Generalforsamling 2013 
 

Torsdag d. 4. April 2013, kl. 17.00 afholdtes ordinær generalforsamling i Dansk Træplejefor-

ening i Galgebakkens fælleshus Gamle Pub, Torv 2-14, 2620 Albertslund. 
 

Formanden bød velkommen til de i alt 19 fremmødte medlemmer (inkl. den fuldtallig fremmød-

te bestyrelse). 

 

 Dagsorden i henhold til de gældende vedtægter (af 15.11.2012): 

  

   1. Valg af dirigent, referent og stemmetæller. 

  Som dirigent valgtes Steen Christensen  

  Som referent valgtes Oliver Bühler 

  Som stemmetællere valgtes Frederik Simon Juul og Tage Rønne. 
 

  Efter velkomsten overlod formanden generalforsamlingens ledelse til den valgte 

  dirigent. Dirigenten konstaterer at generalforsamlingen var varslet i henhold til 

  gældende tidsfrister og beslutningsdygtigt. 

 

   2. Bestyrelsens årsberetning ved formanden.  

  Formand Tage Kansager aflagde beretning for perioden fra sidste GF den 15.11.12. 

  Se link til beretningen.  
 

  Beretningen gav anledningen til følgende kommentarer: 

  Tage Rønne konstaterer at der ikke blev afholdt et præsidiemøde siden sidste GF i 

  november 2012 og pointerer, at præsidiemøderne giver vigtige indspark til  

  bestyrelsens arbejde. Formanden beklagede, men på grund af arbejdspresset med 

  færdiggørelsen af folderen glemte man det planlagte præsidiemøde den 30. januar. 
 

  Bjarne Green spørger til flere detaljer til processen bag bogen ’Træer i byen’.  

  Sekretariatslederen svarer at der på nuværende tidspunkt ikke over rådes flere  

  informationer om hvor projektet står og at der afventes et detailleret budget samt en 

  tidsplan fra forfatterne. Det er blevet oplyst at Pro Verte vil stå for trykningen.  
 

  Herefter blev beretningen godkendt af generalforsamlingen. 

 

 

 

 

 

   3. Fremlæggelse af revideret årsregnskab for 2012 til godkendelse.  
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  Hovedpunkterne i regnskabet blev gennemgået i beretningen.  Kasser Robert 

Manning   havde ikke yderligere bemærkninger. 

  Regnskabet  gav anledningen til følgende spørgsmål: 

  Tage Rønne spørger ind til posten ’Diverse (jubilæum)’, som med DKK 17.146,50 er 

  usædvanlig høj. Robert Manning svarer at posten udelukkende dækker udgifter 

  vedrørende foreningens jubilæum, herunder medlemsmøde på SITAS. 
 

  Herefter blev regnskabet 2012 godkendt af generalforsamlingen.  

   

   4. Fremlæggelse og drøftelse af foreningens virksomhed for det kommende år (2013/14) 

  efter oplæg fra bestyrelsen/formanden, herunder budget og fastsættelse af kontingent 

  for 2014.  
    

  Formanden forklarer at virksomhedsplanen hænger tæt sammen med det budget, der

   lægges. Herefter blev virksomhedsplanen fremlagt. Se link til beretningen. 

  Fremlæggelsen gav anledning til følgende spørgsmål og kommentarer: 

  Tage Rønne foreslår at DTF deltager med en stand på Have & Landskab. 

  Formanden svarer at bestyrelsen har undersøgt priserne for en stand og foreløbig 

  vurderet at omkostningerne (tid og penge) ikke modsvarer en stands PR- og  

  reklamevirkning. Sekretariatslederen kommenterer at ud over prisen er det et pro-

blem   at få passet standen, derudover viser erfaringen fra tidligere udstillinger med 

   deltagelse af DTF at det ikke gav tilgang af medlemmer. 
 

  Jesper opfordrer til at danne en alliance med en grøn søsterorganisation og dele en 

  stand. Sekretariatslederen oplyser at det ikke er tilladt at slå sig sammen. Små  

  firmaer må ikke slå sig sammen og købe en fællesstand. 
 

   Carsten Visler konstaterer at det i givet fald er vigtigt at medbringe et  

  ’tema’ for at fange interessen. Formanden erindrer at H&L tidligere blev afholdt 

  sammen med NM i træklatring, hvilket udløste en del publikumsinteresse. 
 

  Bestyrelsesmedlem Bjarne Green oplyser at han på sin egen stand vil udlægge de nye 

  DTF-foldere og opfordrer også andre foreningsmedlemmer som er repræsenteret på 

  Have & Landskab til at medbringe folderen. 
 

  Rasmus opfordrer til at midler og ressourcer bruges hensigtsmæssigt og at det ikke er 

  nødvendigt at deltage i alle arrangementer. 
 

  Formanden Tage Kansager ser et potentiale i PR-arbejde i forbindelse med DM. 
 

  Robert Manning foreslår i den sammenhæng at der kunne arrangeres en én-dags 

  klatrekonkurrence eller workshop i København eller på Sjælland. Dette kunne også 

  ses som et alternativ til deltagelse i Have & Landskab. Tage Rønne bifalder ideen og 

  svarer at det er en mulighed. Samtidig siger han at det også til DM er svært at  

  bemande en stand og opfordrer til at der melder sig frivillige til Skanderborg.  

  Formanden svarede at han stillede sig til rådighed, men der kunne også arrangeres 

  en turnusordning.  

  Frederik bifalder ligeledes idéen om en workshop-lignende seance. Potentialet på 

  Have & Landskab anses derimod for at være begrænset. 

  Robert Manning konstaterer at workshoppens placering er afgørende for succesen. 

  I forbindelse med PR-arbejdet oplyser formanden Tage Kansager indstiller at PR-

  kontoen er budgetlagt lavt og, hvis der byde sig gode lejligheder for promoveringen 

  af  foreningen, bør vi kunne finde pengene til det. Generalforsamlingen har ingen 

  indvendinger mod forslaget. 
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  Bestyrelsesmedlem Karsten Klintø argumenterer at foreningen med folderen har et 

  godt redskab til at promovere foreningen og henstiller at diskussionen om  

  Have & Landskab afsluttes og at ressourcerne bruges mere fornuftigt. Han opfordrer 

  til input fra medlemmerne til at gøre anden udgave endnu bedre. 

  Bestyrelsesmedlem Bjarne Green spørger hvor folderen ligger i budget / regnskab. 

  Tage Kansager svarer at den, udgiften taget i betragtning, ikke har en selvstændig 

  post på budgettet. 
 

  Jesper spørger om der er planer om at samarbejde med andre uddannelsesorganisa-

  tioner end Skovskolen, idet mange træplejeopgaver udføres af fx anlægsgartnere. 

  Formanden bemærkede at dette ikke er tilfældet. Det var formandens indtryk, at inte-

  ressen fra gartnerskolernes side var minimal.  

   

 4.1 Bestyrelsen foreslår uændret kontingent for 2014. 
  
  Rasmus spørger ind til praksis for kontingentregulering. Formanden Tage Kansager 

  svarer at forventningen er at kontingentet kan holdes uændret i en årrække 

  Derudover ikke flere kommentarer og spørgsmål. 
 

  Herefter godkendes virksomhedsplan, budget 2014 og kontingent. 

   

   5. Valg til bestyrelsen.  

  Ord. medlem, på valg er for 2 år: Tage Kansager, Karsten Klintø og Oliver Bühler. 

  Supleant, på valg er for 1 år: Carsten Visler.  

  Alle 4 bestyrelsesmedlemmer modtager genvalg. 
 

  Tage Rønne stiller op som yderligere kandidat. Herefter blev der foretaget afstem-

  ning blandt de 19 stemmeberettigede medlemmer.  

  Tage Kansager får 14 stemmer 

  Karsten Klintø får 17 stemmer 

  Oliver Bühler får 16 stemmer 

  Tage Rønne får 4 stemmer. 

  2 stemmer er blanke. 

  4 stemmer er ugyldige. 

  Dermed er Tage Kansager, Karsten Klintø og Oliver Bühler genvalgt til DTFs         

  bestyrelse. 

 

   6. Valg af præsidium. (10 personer) 

   6.1 Bestyrelsen foreslår at det i november valgte præsidium fortsætter til 2014. 
 

   Bestyrelsens forslag bakkes op af generalforsamlingen. 

  Frederik Simon Juul udmelder interesse for at deltage i præsidiearbejdet. Det møder 

  opbakning i forsamlingen, og det besluttes at Frederik inviteres til præsidiemøderne 

  som suppleant. 

 

   7. Valg af revisor.  

  Der er ikke valg af revisorer i ulige år. Jacob Vind og Kim Poulsen (sup.) fortsætter 

  således til 2014. 

 

 

   8. Behandling af indkomne forslag.  

  Forslag skal skriftligt være formanden i hænde senest 3 uger før GF, (dvs. den 14.3.) 

  Der er ikke indkommet forslag fra medlemmerne til dette punkt. 
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   9. Særlige forhold og forslag fra bestyrelsen. Der er ingen forslag til behandling.  

 

 10. Eventuelt. 
 

  Formanden opfordrer medlemmerne til at tage den nye folder med til uddeling. 
 

  Sekretariatslederen opfordrer til at medlemmerne kontrollerer egen kontingentindbe-

  taling og opfordrer dem som ikke har betalt til at betale.  
   

  Tage Rønne spørger til folderens pris. Formanden svarer at den ikke er prissat endnu 

  og at der evt. opkræves et mindre beløb til forsendelse. 

  Frederik Simon Juul opfordrer til at man ikke laver brugerbetaling på folderen. Næst-

  formand Karsten Klintø kommenterer at folderen selvfølgelig skal ud. 
 

  Frederik Juul Simon spørger ind til status på ETT-certificering. Bestyrelsesmedlem 

  Robert Manning informerer at der mangler en dansk version af spørgsmål samt at 

  han og Oliver Bühler skal se hvordan eksamen afholdes i praksis for at arbejde videre 

  på en dansk tilgang. Der arbejdes videre på ETT-certificeringen. 

  Rasmus konstaterer at det der hovedsageligt mangler er at oversætte materialerne til 

  dansk og spørger ind til økonomien. Robert Manning oplyser at omkostningerne bl.a. 

  holdes nede ved at dommerne indkvarteres privat. Han oplyser samtidig at spørgsmå-

  lene for ETW-eksamen også trænger til en fornyelse. 
 

  Ingen fremmødte herudover ønskede ordet, og derfor konstaterede dirigenten at 

  dagsorden var udtømt og erklærede generalforsamlingen for afsluttet og takkede for 

  god ro og orden.  

   

Formanden takkede dirigenten for god styring af GF samt de fremmødte for en god og aktiv 

deltagelse.  

 
   
 Oliver Bühler Tage Kansager   
    referent      formand 
   


